


1)Kakoe nopaook eévino/inenus oeucmeui npu
BBIUUC/ICHUU 3HAYCHUSA BbIPAHCCHUS:

a) 160 + 37 — 20;
0) 90 — 60 : 15;
B) 80 — (15 + 25) : 5;
r)(12:-3+14):27




2)Yzadaitme koOpHU YpaeHEeHUA:
a)X - X = 25;




3) Cpasnume evipariceHus.
oD e D D e D D)
Yto 0011ero y Hux?
YeM OHHM OTJINYAIOTCS?




BrI 3HaeTe, Kak CyMMy
2222 e
3aIrcaTh KOpoue.
2+2+2+2+2=2-5,
4TO MNOKa3pIBaeT YUCJIO 27
4TO IOKa3pIBaET YHUCJIIO 57




A Kak BbI J[yMaere,
MO>KHO JIU IIPOU3BEIEHUE
2:2:2:.2.2
3alrcaTh Kopoue?




2:2:2:.2.2=29
3anucs 2 °
YUTAIOT "IBa B IIATOU CTEIICHU .
e2 — OCHOBAHUE CTEIEHU;
o5 — IIOKa3aTeJb CTEIIEHU;
e2 0 — CTEIIEHbD.




3amullleM IIPONU3BeeHUA B BUIE CTEIIEHU U
HaUuaeM UX 3HAUEHUI:

a)4 -4 -4;

b)3-3-3;

C)2:2:2:2.2.2,




KBaapart 1 Ky0 uuncJjia

IIpousBeneHue 5 - 5 Ha3bIBAIOT
KBaJpaToM 4ucja 5 1 0003HAYAIOT 5°.
a°*=a-a

IIpousBengeHue 7 - 7 - 7 Ha3bIBAIOT
KyOoM uncsia 7 1 0603HavuaioT 75.
a’=a-a-a




Hanaure 3HaueHUs1 BBIPAXKEHUU:
== 1! =7

CresiaeM BBIBOJI:




Hanjgem 3HaueHUEe BhIpAKECHUS
@=1=2° 32
KakoB MOps 10K BEIIOJIHEHNS IEUCTBUM B 3TOM
BBIPAKECHUN !

*HaxonnuMm 3Ha4eHHE CyMMBI B CKOOKAX;
*BrruncisieMm KBaapaTbl M KyObl YHCEII;
*BBIITOJIHIEM YMHOXEHUE;
*BBINTOJIHAEM CIIOKECHHUE.




CamocroareabHasa padéorTa

Bapuaurt 1
1. 3anuuiuTe B BUAE CTEIIeHH.
a) 2.-2.-2-2-2-.2-2-.2
6) 10-10-10-10 - 10
2. Briuucaure: a) 4%; 6) 10*; B) (13—4)% r) 9-100°.

BapuanT 2

1. SanuunTe B BUAE CTEIEHHU.
a) 7-7-7-7-7.-7.17
6) 100 - 100 - 100 - 100
2. Beruucsmre: a) 6°; 6) 10°; B) (44+3)% r) 8-100°.




JlomalniHee 3agaHue

Bbly4uUTb NpaBuna: n.3.4 y4yebHuka;
BbINOMHUTb 3adaHuna obs3ameribHbie N2
259 (3anonHUTL Tabnuuy U HaknNeuTb Ha
KapTOH)

aononHuTenbHO Ne263.




Ilpeasararo BamM 3aKOHYHUTDH NPEAJI0KEHUS:

MHue na ypoke nonpaguioce...

MHue nokaszanocoe mpyoHbIM...

A 0b1 ewue xomen évbinOSIHUMD ...

I nagnvim pesyromamom cuumaio...




Ne259 3amoJHUTH TAOJIHILY

X2 T3 4 S 6T 3 9 10
X% 11 4 |9 (16 |25 |36 (49 (64 |81 (100
X3 11 |8 (27 |64 (125 |216 [343 512 (729 (1000




